
Si želiš delati v mednarodnem podjetju in biti del ekipe sodelavcev iz 
vsega sveta? 
Želiš poglobiti svoje znanje na področju davčnega svetovanja?
Želiš pomagati strankam dosegati poslovne cilje? 

To in še več ti ponuja delo davčnega svetovalca začetnika v EY Slovenija. 
Sodeloval/-a boš lahko v močni ekipi strokovnjakov z davčnega področja, 
hkrati pa bo to tudi priložnost za učenje in hitrejši karierni napredek. Naši 
davčni strokovnjaki strankam pomagajo odkrivati priložnosti in nadzorovati 
davčna tveganja. S svojim znanjem in izkušnjami strankam pomagajo 
izpolnjevati vse davčne obveznosti ter dosegati poslovne cilje. Na voljo boš 
imel/-a najsodobnejšo tehnologijo, obkrožen/-a boš z učinkovitimi ekipami. Pri 
nas boš del spodbudne kulture, saj odprto delimo znanje, se učimo drug od 
drugega in od kolegov po vsem svetu. Pri nas boš lahko rastel/-a in se učil/-a, 
ter tako razvil/-a svoj polni potencial.

Koga iščemo

►Prednost pri prijavi imajo diplomanti, absolventi in študenti zadnjih letnikov 
ekonomskih, pravnih ali sorodnih smeri
►Dobro poznavanje programov MS Office
►Odlične pisne in ustne komunikacijske sposobnosti v slovenščini in 
angleščini 

Kaj lahko pridobiš 

►Vključevanje v mnoga izobraževanja in programe 
►Razvoj tehničnih in mehkih znanj ter veščin 
►Pridobivanje znanj s področja davčnega svetovanja
►Skupinsko delo, s katerim  boš razširil/-a svoja obzorja - tako s kariernega 
kot tudi z osebnega vidika 
►Okolje, kjer vlagamo v dobro počutje in razvoj kariere zaposlenih
►Pomagali ti bomo, da odkriješ svoje poslanstvo in se razvijaš v skladu s 
svojimi potenciali
►Mentorstvo in usmerjanje s strani naših izkušenih sodelavcev (podpora, 
nasveti in povratne informacije)

Ponujamo sodelovanje v obliki študentskega dela (s prilagodljivim urnikom ali 

za polni delovnik) ali redne zaposlitve za nedoločen čas s šestmesečnim 

poskusnim delom. Izbrani kandidati bodo z delom pričeli v avgustu 2025. Prijave 

zbiramo do zasedbe mest izključno preko spletnega obrazca. Prijava naj vsebuje 

življenjepis v slovenščini in angleščini, motivacijsko pismo, prav tako v obeh 

jezikih, ter dokazilo o izobrazbi (diploma oz. potrdilo o vpisu).

Prijavi se sedaj!

Te zanima, katere karierne priložnosti še ponujamo? Preveri tukaj.
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